
SALTED MARCONA ALMONDS 🅥 	 4.00

Fried, salted Marcona almonds from Catalonia. 
Crisp, rich and oily. 
Great with Manzanilla sherry, crisp dry white or delicate rosé.

PERELLÓ GORDAL PITTED OLIVES 🅥 	 3.50 
Green, crisp and fleshy, marinated with guindilla chillies  
for a mild touch of heat.
Great with Fino sherry, dry aromatic white or light fruity red.

DÚO DE QUESOS	 6.00 
Slices of 1605 Organic Manchego, drizzled with  
honey, and a wedge of Valdeon Picos Blue, served with  
Paiarrop Date & Marcona Almond Cake and Savoury Biscuits.
Great with Oloroso sherry, rich complex white or savoury  
medium-bodied red.

SELECCIÓN DE CHARCUTERÍA	 6.00 
Serrano ham, Lomo (pork loin), Salchichón (salami) and  
Chorizo from artisan producer Cárnicas Iglesias.
Great with Palo Cortado sherry, light fruity red or robust rosé.

PAN, ACEITE Y VINAGRE BALSÁMICO 🅥	 4.50 
Biodynamically produced Sesti Extra Virgin Olive Oil paired
with a 12 year old Pedro Ximénez Sherry Balsamic Vinegar aged
in American oak. Served with fresh bread.
Great with Amontillado sherry or Champagne.

Tapas Dishes

To view our full range of Spirits, Fortified Wine, Soft Drinks & Beers, please visit us at the bar. 
Please note, table service is not currently available, therefore all drinks and food must be ordered 
and paid for at the bar unless otherwise stated. 

All wine in the shop and in the machines are available to purchase by the bottle to drink on the 
premises. These will incur an additional £8 corkage charge.

Follow us on Instagram to keep up to date with all A Taste of 
Tanners Wine & Tapas offers and events. Please tag us in your 
photos using #ATOTShrewsbury.

tasteoftanners



ATTENTION:

All of our food is prepared in a kitchen where nuts, gluten and other known 
allergens maybe present. Please note that although we do take caution to try 
to prevent cross-contamination, all of our dishes still may contain traces as 
they are all produced and served from the same space, and therefore cannot 

guarantee that dishes will be allergen free.



SPARKLING

TANNERS EXTRA RÉSERVE, BRUT CHAMPAGNE 🅥	 10.00

With fruit, style and elegance, this champagne is produced for Tanners by a highly reputed 
champagne house, a group of small growers, each carefully tending small vineyards above 
Epernay in the heart of the Champagne region.

TANNERS CAVA BRUT, TRADITIONAL METHOD 🅥	 5.00 

A superbly refreshing, creamy, biscuity Cava with a lovely fine mousse and plenty of character. 
Made using the same traditional method as Champagne.

WHITES

VIÑA ESMERALDA, CATALUÑA, TORRES 2022 🅥	 4.00 | 5.00 

This fresh Catalonian white is floral and exotic on the nose, it is a little off-dry, leading to a 
balanced wine with ample tropical fruit flavours – lemons, kumquat and apples.

BOGLE VINEYARDS CHENIN BLANC, CLARKSBURG, CALIFORNIA 2021	 7.00 | 9.00 

A tasty, classic Chenin Blanc, with well-developed flavours of floral honey and green apple. 
This wonderful white has a soft, silky finish with lots of ripe stone fruit flavours.

GOLDTRÖPFCHEN RIESLING SPÄTLESE, HAIN, MOSEL 2022	 7.00 | 9.00 

An intensely fruited late-harvest Riesling with just 8% ABV for those seeking a lighter start to 
the new year! Big and fruity, with good acidity to match.

DOMAINE BRUNO SORG GEWURZTRAMINER, ALSACE 2019	 7.00 | 9.00 

A complex and rich Gewürztraminer. With elegant tasting notes of fresh tropical fruit 
flavours, lychee and a hint of spice.

THREE CHOIRS ESTATE HAND HARVESTED WILLOW BROOK, 	 5.00 | 7.00 
   ENGLISH REGIONAL WINE 2022 🅥
From an excellent estate in Gloucestershire, this is a distinctive wine with subtle aromas of rose 
petals, leading into spicy, lychee flavours. A very interesting English wine and well worth a try!

COLOMBARD, CÔTES DE GASCOGNE, VIGNERONS DE PLAIMONT 2021 🅥	 4.00 | 5.00 

Grapefruit, acacia and honeysuckle on the nose, with a refreshing palate finishing with grassy 
notes, zesty fruit and floral aromas. A well-made wine, and excellent value.

125ML  175ML

125ML

&
Wines by the Glass



ROSÉS

ROSÉ D’ANJOU, LES ROSERAIES, DROUET FRÈRES 2022	 4.00 | 5.00 

A juicy and fruit forward off-dry rosé. With a nose of raspberries and wild strawberries, this 
gorgeous wine has a rich and aromatic palate, flavours of cherries and a hint of almond.

REDS

PAPARUDA PINOT NOIR, ESTATE SELECTION 2022 🅥	 4.00 | 5.00 

Juicy, crunchy, light and refreshing. This Romanian Pinot Noir is perfect for red wine drinkers 
who enjoy the red-fruit and berry flavours without the sticky tannins. Fruit juice for adults! 

VALPOLICELLA, ZENI 2021	 5.00 | 7.00 

A deliciously soft and fruity Valpolicella with a ruby red colour. Short time in oak adds to a 
depth of flavour and works well with fruity hints of blackberry and cherry.

BEESLAAR WINES ‘I’M NOT PLASTIC PINOTAGE’ STELLENBOSCH 2020 🅥	 5.00 | 7.00 

Full-bodied, with hints of smoke, dark chocolate and hedgerow fruit. This wine is complex 
and juicy. A great example of a classic Pinotage.

BEAUJOLAIS, JACQUES CHARLET 2020 🅥	 5.00 | 7.00 

This is a lovely Gamay with aromas of white flowers and red fruits. Raspberries and red-
cherries make this a refreshing, light and fruity red, perfect for drinking anytime.

125ML  175ML

VIGNA SENZA NOME, MOSCATO D’ASTI, 
“BRAIDA” 2022 🅥
Elderflower, jasmine, orange blossom - 
‘Braida’ is filled with fresh aromas. Lightly 
sparkling and gracefully sweet. This wine 
makes a superb pairing with cheese.

5.00 | 7.00 per glass

TANNERS GASCONY DRY WHITE,  
CÔTES DE GASCOGNE 2021 🅥
A blend of four grapes including Colombard 
and Sauvignon Blanc. This is a delicious dry 
white with floral notes and plenty of citrus. 
Very well-balanced and equally quaffable!

4.00 | 5.00 per glass

ROSÉ D’ANJOU, LES ROSERAIES, 
DROUET FRÈRES 2022

A juicy and fruit forward off-dry rosé. With a 
nose of raspberries and wild strawberries, this 
gorgeous wine has a rich and aromatic palate, 
flavours of cherries and a hint of almond.

4.00 | 5.00 per glass

SARMENTINE, BORDEAUX,  
F THIENPONT 2021 F 

Mostly Merlot, this wine is aged in tank 
to preserve its fresh and fruity flavours. 
Organic, and full of round, supple fruit 
flavours, what’s not to love? 

5.00 | 7.00 per glass

Spotlight  on Damp January:

125ML  175ML



SHERRY

TANNERS MARISCAL MANZANILLA SHERRY 🅥	 4.00

BONE DRY

Fresh, tangy, floral and sea-scented, this is a delight.

HEREDAD DE HIDALGO PALE CREAM SHERRY, JEREZ 🅥	 4.00

SWEET & FRUITY

Delicate and fresh with well-judged additional sweet wine added.

TANNERS CREAM SHERRY	 4.00

SWEET & RICH

Soft, mellow and round with lovely weight of fruit and a persistent finish.

VIÑA AB AMONTILLADO SECO DE JEREZ SHERRY, GONZALEZ BYASS	 6.00

DRY & NUTTY

Deep with hints of wood spice and a delicious salty finish.

TIO PEPE EN RAMA FINO DE JEREZ, GONZALEZ BYASS 🅥	 6.00

DRY & FULL

Complex, rich, inviting nose with citrus, nuts, dried flower and a saline note.

ALFONSO OLOROSO SECO DE JEREZ SHERRY, GONZALEZ BYASS	 6.00

DRY & NUTTY

Powerful aromas lead to a rich palate of salty, walnutty intensity.

TRIANA PEDRO XIMÉNEZ SHERRY, JEREZ, BODEGAS HIDALGO	 6.00

SWEET & FIGGY

Dense, treacly stuff with amazing aromas and flavours of Christmas pudding.

WELLINGTON PALO CORTADO DE JEREZ SHERRY, 20 YEARS VOS, HIDALGO	 7.50

DRY & NUTTY

Barrel aged with roasted hazelnut and toasty character.

Fortified Wines
70ML

SAUMUR-CHAMPIGNY, TUFFE, CHÂTEAU DU HUREAU 2021 F	 5.00 | 7.00 

With flavours of crunchy berries to start, this Loire red develops mature flavours of stewed plums 
backed up by well-structured tannins and herbaceous notes. An excellent example of a well-
made Cabernet Franc. 

GOUGUENHEIM BLUE MELOSA (MALBEC), FLORES DEL VALLE, 	 7.00 | 9.00 
   UCO VALLEY, MENDOZA 2019

A staff favourite, this tasty Malbec is full of flavours of black fruits, creamy vanilla spice and a 
hint of chocolate. It’s rich and well-balanced with good length. A Malbec for Malbec lovers!



F   Organic     [   Biodynamic     🅥   Vegan     🅥   Vegetarian

SYMBOLS

MADEIRA

BARBEITO BOAL RESERVA MADEIRA	 7.50

MEDIUM-SWEET

Lush and harmonious with hints of orange, soft, honeyed flavours.

HENRIQUES & HENRIQUES 10 YEAR OLD VERDELHO MADEIRA 🅥	 7.50

MEDIUM-DRY

Elegant and well-balanced with an orange marmalade nose and spicy, nutty character.

PORT

TANNERS LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2016 🅥	 6.00

SWEET & RICH

Blackberry and cherry notes tinged with violets.

MANOELLA 10 YEAR OLD TAWNY PORT, WINE & SOUL 🅥	 7.50

SWEET & RICH

Superb tawny port with silky smooth fruit and spice.

SWEET & DESSERT

RIVESALTES GRENAT, SUR GRAINS, DOMAINE BOUDAU 2020 F	 6.00

SWEET & RICH

Silky smooth in the mouth with flavours of ripe black cherries.

TANNERS SAUTERNES 🅥	 6.00

SWEET & RICH

Full, rich and complex with honeyed flavours and good freshness.

70ML

70ML

70ML



Bar Prices
WHISKY

TANNERS PEATY CREAG, 8 YEAR OLD BLENDED SCOTCH WHISKY	 5.00

TOMATIN LEGACY, HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY	 5.00

TOMATIN 12 YEAR OLD, HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY	 7.00

PORT CHARLOTTE 10 YEAR OLD, HEAVILY PEATED,	 7.00
   ISLAY SINGLE MALT WHISKY

TEELING SMALL BATCH, BLENDED IRISH WHISKEY	 7.00

TANNERS 14 YEAR OLD GLENFARCLAS HIGHLAND SINGLE MALT	 8.50

GIN

HEREFORD FINEST DRY GIN, TANNERS	 5.00

WILDJAC APPLE & ELDERBERRY GIN	 5.00

OSMOZ CLASSIC GIN, FAMILLE VALLET	 5.00

THE LEMON GROVE PREMIUM DRY GIN, THE ENGLISH DRINKS CO.	 7.00

DÀ MHÌLE ORGANIC SEAWEED GIN	 7.00

SLY GIN LONDON DRY, PREMIUM SMALL BATCH, HEREFORDSHIRE	 7.00

CAMINO GIN	 7.00

TANNERS SLOE GIN	 7.00

BRANDY

CHÂTEAU DE MONTIFAUD VSOP COGNAC, PETITE CHAMPAGNE	 6.00

CHÂTEAU DE MONTIFAUD XO COGNAC, PETITE CHAMPAGNE		  7.50

APERITIFS & OTHER SPIRITS

BRECON FIVE VODKA, WALES	 5.00

WILDJAC HONEY SPICED RUM	 5.00

25ML
(WITH MIXER)

25ML
(WITH MIXER)

25ML
(WITH MIXER)

25ML
(WITH MIXER)

TANNERS HEREFORD FINEST DRY ‘G&T’

Revived by Tanners in 1983, this gin is traditionally double distilled 
and bottled at the full 40% vol which helps the botanicals to express 
themselves. Wonderfully crisp and clean with well-defined juniper 
character and a citrus edge. Served with Fevertree Tonic Water and a 
slice of lime.

5.00 | 9.00 per glass

House Gin



LIMONCELLO QUALITÁ BT SUPERIORE	 5.00

VIEUX PINEAU DES CHARENTES, CHÂTEAU DE MONTIFAUD	 7.00

LOST YEARS FOUR ISLAND RUM	 7.00

CAMPARI BITTER	 7.00

FOXDENTON PLATINUM JUBILEE SUMMER PUDDING GIN LIQUEUR	 7.00

ST GERMAIN ELDERFLOWER CORDIAL LIQUEUR	 8.50

THE KING’S GINGER LIQUEUR WITH A HINT OF LEMON ZEST	 8.50

SALIZÁ AMARETTO VENEZIANO, BEPI TOSOLINI	 8.50

BEER

BUDWEISER BUDVAR ORIGINAL CZECH LAGER, 330ML 	 3.00 

THREE TUNS CLERIC’S CURE IPA, SHROPSHIRE, 500ML	 4.00

HOBSONS TWISTED SPIRE, SHROPSHIRE, 500ML	 4.00

SALOPIAN LEMON DREAM, 500ML	 4.00

SALOPIAN KASHMIR, 440ML	 5.00

CIDER

DUNKERTONS BLACK FOX CIDER, 500ML F	 4.00 

ALCOHOL FREE

BROOKLYN SPECIAL EFFECT NON-ALCOHOLIC, 330ML	 3.00 

SOFT DRINKS & MIXERS

FEVER TREE PREMIUM LEMONADE, 200ML 	 1.50 

FEVER TREE PREMIUM INDIAN TONIC WATER, 200ML	 1.50

FEVER TREE REFRESHINGLY LIGHT TONIC WATER, 200ML	 1.50

FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC WATER, 200ML	 1.50

SAN PELLEGRINO LIMONATA (LEMON), 330ML	 1.50

SAN PELLEGRINO ARANCIATA (ORANGE), 330ML	 1.50

COCA COLA, 200ML	 1.50

DIET COKE, 200ML	 1.50

Wines by the glass are served in the following measure: Sparkling 125ml; still wine 125ml or 175ml; fortified & sweet 70ml. 
Spirits are available in both 25ml and 50ml measures.


